

『百佳她领袖协会』(W2B 100)启动仪式

在上海睿问她力量中心成功举办



2023年3月26日，在上海睿问她力量中心 (ShePower Center) 成功举办“百佳她领袖协会”(W2B 100)启动仪式。

德勤中国主席蒋颖，华大基因集团执行副总裁朱岩梅，探路者创始人、著名登山家王静，徐汇区妇联主席、党组书记宋燕，兴业太古汇联席总经理丁瑞芳，史带投资(亚洲)总裁、史带财产保险有限公司(中国)董事长董颖，简博市场调研董事总经理朱晓伶，上海资深媒体人、主持人杨蕾，瑞铂海外创始人、歌剧演员、投资人尹超，讯升大中华区总裁、原任仕达中国董事总经理高蕾，睿问 She Power 创始人兼 CEO 邱玉梅，睿问早期投资人、新启动人才服务有限公司联合创始人李毓菁应邀出席活动，并参与“百佳她领袖协会”(W2B 100)启动仪式的剪彩环节。

嘉御资本董事长兼创始合伙人、原阿里巴巴 B2B 总裁卫哲，大华银行(中国)有限公司第一副总裁马耀人等行业大咖也应邀出席了本次活动。

在优美婉约的她领袖诗歌朗诵开场后，徐汇区妇联主席、党组书记宋燕，“百佳她领袖协会”(W2B 100)联席会长朱岩梅，大华银行(中国)有限公司第一副总裁马耀人分别致辞。

宋燕主席表示，在上海徐汇这片最有历史底蕴的衡复风貌区里走出这样一个女性组织，她感到非常骄傲！

在2015年全球妇女峰会上，习近平总书记强调“没有妇女，就没有人类，就没有社会”。他也曾多次强调，保障妇女权益，必须上升为国家意志。我们国家和政府一直倡导“女性能顶半边天”。

在这样的政策指导下，各行各业非常多优秀的女性出现在大家的视野里，从提炼青蒿素、消灭疟疾的科学家屠呦呦，到首位遨游太空的女航天员刘洋，到“燃灯校长”张桂梅，到完成“7+2”世界九极挑战的著名登山家王静，到2020年第一时间带领华大基因奔赴武汉抗疫的朱岩梅，到一直在德勤内部和两会为女性发声的蒋颖，到环球飞行的首位亚洲女飞行员王争……

女性的力量已经不容忽视。女性力量是女性打破年龄焦虑、打破世俗偏见，以一个又一个丰富而立体的女性形象，砥砺前行，带给人们重新审视女性力量的机会。祝大家在2023年充满力量！祝“百佳她领袖协会”(W2B 100)蓬勃发展！

联席会长朱岩梅表示，各国正涌现出越来越多的女性领导人；美国八所藤校中的六所，已经有女性校长；在中国，女性管理者的比例在不断上升；性别多元化也在企业治理中体现出优势。在这样的情况下，“百佳她领袖协会”(W2B 100)应运而生。

正如蒸汽机的发明，预示着人类从“体力”时代走向“脑力”时代；AI和ChatGPT的突破，预示着人类将从“脑力”时代走向“心力”时代。从怀孕到哺乳、养育，女性具有天生利他的“基因”，“心力”时代呼唤女性发挥优势和特质，以包容、谦逊和更富同理心的领导力，创建以人为本的美好社会。唯有爱，才能平稳地驾驭权力。平等，不是终点，而是起点。人类的终极理想，不是平等，而是彼此连接，彼此尊重，彼此欣赏，让每个人都感受到爱，用心赋能他人，也点燃自己。

这个时代让我们真正地彼此链接，“百佳她领袖”正是一种时代的符号。女性是天生的链接者，让我们彼此链接，像那些纵横联合的企业家一样，像那些真正热爱百姓的政界领袖那样，像那些培养学生辛勤如园丁的校长一样，充分发挥女性的特质：包容、谦逊、有同理心，成为引领向善、以人为本、不会被AI替代的领导者。W2B 不仅代表女性要更多地参与决策 (to board)，还意味着平衡 (balance) 与利他 (benefit others)。我们不仅要追求高成就，还要追求平衡和丰盛的人生，真正地走出去，让中国的女性力量被世界看见！

她预祝“百佳她领袖协会”(W2B 100)成为全球最具影响力的女性领导者组织。

她还介绍了“百佳她领袖协会”(W2B 100)的使命：

1. 在“她时代”，充分发挥女性特质，以包容、谦逊和富于同理心的领导力，引导商业向善，创造一个以人为本、美好和谐的社会。
2. 帮助中国女性领导者取得更高成就的同时，拥有平衡、丰富的幸福人生。
3. 通过女性的力量，促进国际交流，助力民间外交，让中国女性领导者被世界看见！

马耀人先生为在场观众介绍了大华银行(中国)的概况，以及从2019年开始推出的针对女性的“大华银行尊享理财财璨”。大华银行(中国)希望和睿问一起，让所有女性可以更自信、更健康，从而更闪耀、更璀璨。

活动中，德勤中国主席蒋颖，探路者创始人王静，嘉御资本董事长兼创始合伙人、原阿里巴巴 B2B 总裁卫哲分别发表了启发深思的主题演讲。

德勤中国主席蒋颖的演讲主题是“‘两会’归来谈她力量与民间外交”。

她认为，在中国，女性的领导力远远被低估，没有达到应该达到的状态，我们的力量也还没有被完全释放出来，而社会和商业都需要多元与包容。从女性的角度，我们可以更多突出我们的三个“商”，分别是：①爱商：女性的情感部分，我们细致、温柔、同理心的力量；②美商：女性独有的对美的追求；③融商：各个领域的跨界、融合，比如艺术与人工智能的结合，科技与



产品思维的结合。

她为现场观众科普了“全国两会”的知识概要，分享了2023年两会精神以及提案工作情况，激励更多女性在全国两会和民间外交中发出自己的声音，让女性的声音可以在更大的层面被听见。

探路者创始人王静分享了自己的创业、探险、登山故事。探路者从1999年在北京香山脚下的两排小平房创业，到2009年成功登陆中国创业板上市，再到不断创新产品，并积极承担企业社会责任，体现了企业的不断向上突破。

而她自己从四川农村走出，4次成功登顶珠峰，并连续142天完成地球九极“7+2”(七大洲的最高峰+徒步南北两个极点)，则展现了个人的向上向善，体现了人生不设限。

嘉御资本董事长兼创始合伙人、原阿里巴巴 B2B 总裁卫哲分别从道、理、术三个层面剖析了好领导的要素。

好领导之道：①动之以情；②晓之以理；③诱之以利；④绳之以法。

好领导之理：①解决下级无法解决的问题；②教授下级无法掌握的能力；③承担下级无法承担的责任；④想到下级无法想到的激励。

好领导之术：①跨级了解情况，逐级布置任务；②开会最后一个发言，开会至少表扬一次；③不要成为唯一的问题发现者和解决者；④会提问比会给答案重要。

“百佳她领袖协会”(W2B 100)联席会长邱玉梅首次发表了协会2023的十大项目提案。在今年内，“百佳她领袖协会”(W2B 100)将计划实现以下十大项目：

- ①“中国她领袖”全球巡回肖像展；
- ②她力量艺术展；
- ③睿问 ShePower × 她无限 女学生公益；
- ④“她力量中心”进校园(女大学生就业创业、职前培训)；
- ⑤未来她领袖大讲堂(针对女大学生的讲座)；
- ⑥第一届她经济峰会；
- ⑦第八届全球她领袖盛典；
- ⑧女性向综艺；
- ⑨她力量悦读会；
- ⑩百佳她领袖私董会(女总裁下午茶)。

让我们共同庆祝这个属于我们(Women)的时代，共同见证“百佳她领袖协会”(W2B 100)成为全球最具影响力的女性领导者组织，让中国女性领导者被世界看见！

最后，感谢大华银行(中国)对本次活动的冠名赞助：据悉，大华银行成立于新加坡，是亚洲银行业的翘楚，在全球范围内拥有超过500家办事处，遍布亚太、西欧、北美19个国家和地区。

自1984年，大华银行(中国)在北京开设了第一间办事处以来，大华银行(中国)目前已在中国的主要城市拥有十余家分支机构。

